



II Національний День Поля «Сучасні технології в мінеральному живленні» від компанії «БІНФІЛД»

День поля, який відбувся на базі R&D центру COMPO Expert, запам'ятався кількістю людей, футуристичною презентацією з оглядом на 360° та інноваційним натуральним препаратом Басфоліар Келп СЛ

Коментар

Сергій Мунтян,
маркетинг менеджер німецької компанії COMPO Expert:

– Басфоліар Келп СЛ – це унікальне добриво. Воно на 100% складається з натуральної сировини. У виробництві використовуються водорості *Ecklonia maxima* з високим вмістом фітогормону ауксину, який дуже важливий для росту і розвитку кореневої системи. За листового застосування рекомендується робити цикл з двох обробок з інтервалом 14 днів, що пов'язано з гормональним балансом рослин. Що стосується самого заходу, мені приємно відзначити, що він стає міжнародним, інтерес зростає, клієнтів набагато більше. Взагалі ми завжди намагаємося робити щось відмінне від інших. Не просто продаємо продукт, а проводимо випробування продукції і демонструємо її ефективність. А клієнт вже сам приймає рішення.



У Варві, що на Чернігівщині, на базі СТОВ «Дружба-Нова», де 2015 року створено R&D центр COMPO Expert, відбувся II Національний День Поля «Сучасні технології в мінеральному живленні», організатором якого стала компанія «БІНФІЛД» – офіційний імпортер та дистриб'ютор добрив від ARVI та COMPO Expert. Цікаво, що за часів Київської Русі саме тут або принаймні в цій місцевості був розташований бойовий опорний пункт Переяславської землі. А зараз – розміщується опорний пункт аграрно-науковий: R&D центр COMPO Expert, де проводиться безліч досліджень та випробувань щодо застосування мінеральних добрив, стимуляторів росту та антистресантів. Тут відбуваються Дні полів та семінари для співробітників компаній, дистриб'юторів, клієнтів і, звичайно, для представників ЗМІ.

Варто зазначити, що подія видалася корисною та цікавою як в контексті отриманої інформації, так і з погляду організації простору, часу та дозвілля гостей. А коли механізм заходу працює точно і без збоїв, це є свідченням стилю роботи всієї компанії загалом. На Дні поля, організованому компанією «БІНФІЛД», на гостей очікувала футуристична несподіванка: біля сцени розташувалися дропзони, звідки можна було телепортуватися прямо на завод компанії COMPO Expert неподалік Валенсії (Іспанія), де виробляються комплексні водорозчинні добрива для позакоренових підживлень та фертигації. Ефект присутності відтворювали VR-пристрої, з яких усім очима демонструвалася панорама віртуальна подорож з кутом огляду в 360°. Спочатку з даху вантажівки, потім – «екскурсія» заводом, коли глядач перетворюється на умовну примару-спосте-

Коментарі

Ігор Костишин,
співзасновник компанії «БІНФІЛД»:

– Ми бачимо наявний інтерес, навіть якщо оцінювати просто за кількістю гостей. Це наш другий День поля, але відвідуваність заходу порівняно з торішнім зроста вдвічі. На ринку ми перші, хто заклав у досліди все, що стосується мінеральних добрив. Ми перші, хто зосередився саме на них. Хоча звичайно, аналоги зустрічаються в насінневих компаніях або у великих хімічних концернів. До нас приїхали гості із Західної України і з ближнього зарубіжжя, зокрема Молдови. На базі цього підприємства компанія COMPO Expert робить і закриті заходи, на які з'їжджаються гості з усього СНД та Європи.

Михайло Нечипорук,
гість, один із керівників підприємства в складі агрохолдингу «Оскар Агротрейд»:

– Мені дуже сподобався захід. Вважаю, що День поля виявився вдалим, про що наочно свідчить кількість гостей. Що стосується продук-

рігача, опиняючись на складах, у цехах і навіть у креативно-науковому мозку великого індустріального організму – в самісінській лабораторії. Незвично, але дуже захоплює. На початку інформативної частини, що складалася з доповідей на сцені, директор компанії «БІНФІЛД» Всеволод Беніцький у привітальній промові зазначив, що гостей заходу, порівнюючи з торішнім, значно побільшало, та пожартував, що на десятому Дні поля доведеться збирати олімпійський стадіон. Взагалі, доповіді спікерів подавалися доступно навіть для аграрних неофітів. Маркетинг менеджер німецької компанії COMPO Expert у країнах СНД Сергій Мунтян розповів про історію організації, цікавим епізодом якої була інтеграція в BASF, про команду, що нараховує 560 чоловік по всьому світі, про виробничі потужності та про унікальні технології COMPO Expert. Зазначеною компанією зареєстровано 121 бренд, серед яких найвідоміший – Басфоліар, на честь компанії BASF. Фахівець також зазначив, що COMPO Expert має понад 2,5 тис. партнерів у світі та відділення в 19 країнах. Керівник науково-дослідного центру «Кернел» Аркадій Лунгул оповів про створення та роботу НДЦ, продовжив



Олексій Грабовський результатами роботи R&D центру та розкрив вигірні особливості використання мікрогранульованого добрива Ізі Старт ТЕ-Макс, інгібітора нітрифікації НоваТек Флуді, стимулятора росту Басфоліар Келп СЛ. Наостанок про селекцію Лімагрейн розповіла старший менеджер з розвитку Київської та Чернігівської області Наталія Каражбей, а менеджер ННЦ по Чернігівській області Віталій Лисий розказав про гібриди озимого ріпаку. Далі відбулись оглядини дослідних ділянок. Тобто було все і навіть більше: від

ції головного організатора цього заходу, компанії «БІНФІЛД», можна сказати тільки хороше.



Аркадій Лунгул,
керівник науково-дослідного центру «Кернел»:

– Це відкритий захід. Ми більше дослідів проводимо для себе, впроваджуємо технології. Тут 31 га, а загалом у нашому науково-дослідному пункті в «Дружбі-Нова» – 380 га. Тут ми дивимося, демонструємо. І тут наявна більш комерційна складова, оскільки будь-яка структурна одиниця має приносити гроші або бути самоокупною. І я вважаю, що наука мусить давати вигоду. Ми все враховуємо, контролюємо, акумулюємо в прибутки. Слід зазначити, що багато продуктів Басфоліар ми використовуємо повною мірою. Басфоліар Келп СЛ зараз проходить виробничі випробування. Особисто мені це добриво подобається, ефект помітний.



інформації про компанію до конкретних порад щодо застосування препаратів, з урахуванням певних особливостей. Особливо варто згадати наведені дані про Басфоліар Келп СЛ – продукт, який є стимулятором росту рослин з високим вмістом ауксинів (у формулі міститься екстракт натуральних фітогормонів росту).

КОМПАНІЯ «БІНФІЛД» – офіційний імпортер та дистриб'ютор мінеральних добрив виробництва компанії ARVI та COMPO Expert, а також добрив дрібної фасовки FERTIS

+38 (044) 455-79-81
+38 (044) 456-41-26
office@binfield.com.ua
www.binfield.com.ua

